
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

4x Übernachtung/Halbpension in Saint-Malo

2x Übernachtung/Halbpension in Rouen

1x Übernachtung/Halbpension in Rambouillet

Stadtbesichtigung Rouen

Besichtigung einer Calvadosbrennerei inkl.

Verkostung

Eintritt Tapisserie Bayeux (inkl. Kopfhörer)

Ganztägige Reiseleitung am 4.Tag

Ganztägige Reiseleitung am 5.Tag

Eintritt und Führung Kloster Mont-St-Michel

Besuch einer Austernfarm inkl. Austernprobe

Fährüberfahrt zur Insel Jersey mit dem

Schnellkatamaran

Geführte Inselrundfahrt auf Jersey

Stadtführung Chartres inkl. Besuch Kathedrale

Notre-Dame

Kurtaxe

Hinweis: Für den Tagesausflug zur Insel Jersey

benötigen Sie einen gültigen Reisepass.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

22.05.2024 - 29.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 1298 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 1633 €

Normandie & Bretagne - 8 Tage

  Mit Tagesausflug zur Insel Jersey.  

Zwei Gebiete von außerordentlicher Schönheit

erwarten Sie! Lernen Sie auf dieser Reise Frankreichs

abwechslungsreichen Norden kennen. Die

geschichtsträchtige Hafen- und Piratenstadt Saint Malo

und den weltberühmten Klosterberg Mont Saint Michel

und das vom Wind erschaffene Kap Fréhel über dem

smaragdgrünen Meer. Auf der Insel Jersey erwarten Sie

traumhaft weite Strände und steile Felsklippen. Jersey

ist die größte und sonnigste der Kanalinseln. Es ist eine

Welt für sich. Elegant und mondän einerseits,

andererseits geprägt durch ländlichen Charme und

große Naturschönheit, besticht Jersey als eine

liebenswerte Mischung aus England und Frankreich.  

Höhepunkte Beeindruckendes Weltkulturerbe

Mont-St-Michel - Die britische Kanalinsel Jersey -

Eindrucksvolles Cap Fréhel  

  Brit Hotel Le Transat, Saint-Malo  

Am Ortseingang von Saint-Malo gelegen, verfügt das

Brit Hotel Le Transat über gut ausgestattete Zimmer

mit Bad oder DU/WC, Fön und TV. Das Restaurant des

Hotels bietet saisonale Gerichte mit frischen Zutaten

aus der Region.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise Rouen

Anreise in die Normandie zur Zwischenübernachtung

in Rouen.  

  2. Tag Rouen

Nach einer Stadtführung in der Hauptstadt der

Normandie, Rouen, geht es weiter Richtung

Alabasterküste. Unsere Reiseroute führt uns zur Côte

Fleurie nach Honfleur. Mit der Zeit hat sich das

Fischer-Städtchen mit seinen charmanten Gassen, den

pittoresken Fachwerkhäusern und den Resten der

Befestigungsanlage aus dem 17. Jahrhundert zu einem

der reizvollsten Orte der Normandie entwickelt. Im

Anschluss besuchen wir eine Calvados-Destillerie

inklusive Kostprobe.  

  3. Tag Landungsküste und Teppich von Bayeux

Sie nehmen Abschied von Rouen und reisen entlang

der Landungsküste, wo 1944 die Alliierten Truppen

landeten. Noch heute erinnern zahlreiche

Soldatenfriedhöfe, Bunkeranlagen und Kriegsmuseen

an die Ereignisse der Schlacht um die Normandie. In

Bayeux erwarten Sie die prächtige normannische

Kathedrale und der berühmte Wandteppich, der in

gestickten Bildern die Geschichte der Eroberung

Englands im Jahre 1066 erzählt. Am Abend erreichen

Sie Ihr Hotel in St. Malo.  

  4. Tag Saint Malo, Dinan und Cap Fréhel

Während der Stadtführung entdecken Sie die für ihre

Festungsmauer und einzigartige Architektur bekannte

Korsarenstadt Saint Malo. Über die mittelalterliche

Kunststadt Dinan, die zu den ältesten und schönsten

Städten der Bretagne zählt, erreichen Sie das

weltberühmte Cap Fréhel. Die kräftigen Farben der

Heidelandschaft bilden mit den tiefen Blau- und

Grautönen des Meeres und den tief zerklüfteten

Klippen aus rosa Sandstein ein umwerfendes Bild.  

  5. Tag Insel Jersey

Am Morgen geht es mit dem Schnellkatamaran nach

Jersey, der Blumeninsel im Golfstrom. Am Hafen

erwartet Sie der Inselbus zur Inselrundfahrt. Die Fahrt

führt Sie zu den schönsten Buchten, vorbei an kleinen

Cottages mit gepflegten Gärten. Sie erleben eine

perfekte Mischung aus französischer Lebenskunst und

britischer Lebensart. Im Anschluss entdecken Sie die

Hauptstadt St. Helen auf eigene Faust.  

  6. Tag Mont-St-Michel und Cancale

Ihr heutiges Ziel ist die weltberühmte Klosterfestung

Mont-Saint-Michel. Die Abtei befindet sich auf einem

Granitfelsen im Wattenmeer des Ärmelkanals, nur mit

einer Brücke mit dem Festland verbunden.

Anschließend fahren Sie entlang der Austernküste zum

Fischerort Cancale. Freuen Sie sich auf eine geführte

Besichtigung eines Austernbetriebes mit Kostprobe.  

  7. Tag Zwischenübernachtung in Rambouillet

Die Fahrt zur Zwischenübernachtung führt Sie nach

Rambouillet. Unterwegs legen wir einen Stopp in

Chartres ein. Chartres ist vor allem für ihre

außergewöhnlich schöne Kathedrale bekannt, die zum

Welterbe der UNESCO gehört.  

  8. Tag Heimreise

Au revoir! Wir verlassen Frankreich Richtung

Rhein-Main-Gebiet.  

Hinweis: Für den Tagesausflug zur Insel Jersey

benötigen Sie einen gültigen Reisepass.  
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